地域のみなさまへ~ 仙台製油所からのお知らせ

うみねこ

新年のご挨拶

謹賀新年



平成27年の年頭にあたりまして、謹んで新年のご挨拶を申し上げます。 また、旧年中は、弊社操業へのご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、昨年弊所で発生した触媒の構外への飛散事故では、地域の皆様に多大なるご心配ご迷惑をおかけしましたこと、あらためてお詫びを申し上げます。

本年は、6月から7月にかけて、全装置を止めての大規模な定期点検・補修工事を計画しておりますが、所員一同、「安全」と「コンプライアンス(法令順守)」を最優先し、事故は製油所の存立の基盤となる地元の皆様の信頼を失いかねない重大なことであることを心に留めて、無事故無災害で徹底した点検と補修を実施して参ります。

本年も、地域の皆様との交流を深めるために、より一層の努力をして参る所存で すので、引き続き何卒よろしくお願い申し上げます。

最後になりますが、皆様のご健康とご多幸を心より祈念申し上げます。



執行役員 仙台製油所長上野 英俊

第58号

2015年

1月23日(金)



JX日鉱日石エネルギー株式会社 仙台製油所



〒985-0901 仙 台 市 宮 城 野 区 港 5-1-1 電話番号 022-363-1122、フリーダイヤル 0120-330-201

http://www.noe.jx-group.co.jp/company/about/gaiyou/jigyousho/sendai/index.html

仙台港共同桟橋新設工事について

弊所は、製品の輸出能力を増強するため、東北電力 ㈱と共同で新しい桟橋(東北電力㈱新仙台火力発電所 の南側海上に位置する)の建設を行っております。



安全祈願祭の様子

工事は順調に進んでおり、 昨年12月17日には、配管 橋工事の安全祈願祭を行い ました。

現在、新設桟橋から弊所構 内へ延びる全長約300メートルの配管橋などを建設中で、本年10月に完成の予定です。



建設中の新設桟橋(左奥)と配管橋

「CSRレポート2014」の発行について



JXグループでは、「JX Report グループCSR報告 2014」を発行しました。

本レポートは、J X グループの社会的責任(CSR: Corporate Social Responsibility)について、株主・投資家、お客様、地域社会、従業員など、さまざまなステークホルダーの皆様への説明責任を果たすとともに、コミュニケーションを深めていくために作成したものです。

内容は、弊社ホームページに掲載しておりますので、是非ご覧ください。また、本レポート冊子版をご希望の方は、地域交流室までご連絡をお願いいたします。

<ホームページアドレス> http://www.hd.jx-group.co.jp/csr/report/index.html

見学のお申し込み・本紙に関するお問合せは、仙台製油所地域交流室 フリーダイヤル:0120-330-201